Inspectoratul Scolar Judetean Constanta

Simulare judeteana - Examenul national de bacalaureat, Ianuarie 2022
Proba E.c)
Matematica M _tehnologic
Barem de evaluare si de notare

Varianta 3
Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse,
toate calificarile profesionale, profilul tehnic, toate calificarile profesionale
SUBIECTUL 1 (30 puncte)
5p |l.ag=a,+7r >38=3+7r 3p
7r=35=>r=5 2p
5p |2.f(3)=12+a; f(-3)=—-12+a; f(3)+ f(—3) = 2a 3p
2Za=14=>a=7 2p
3yx—3 _ 72 3x—9 _ 52 _g—
5p 3. 2P =24 =% 2 =2°=>3x—-9=2 3p
11
S —— 2
x 3 p
4. Existd 90 de numere naturale de doua cifre, deci sunt 90 de cazuri posibile.
SP | Exista 9 numere naturale de doua cifre cu cifrele egale, deci sunt 9 cazuri favorabile 3
__nr.cazuri favorabile 9 1 p
" nr.cazuri posibile ~ 90 10 2p
5p | 5. AB =/(xg —x)% + (yg —ya)? =V4 +32=5 2p
AC = \[(xc — x)? + (yc — ya)? = /6% +82 =10 = 24B 3p
6. sinC =22=08=2 3p
5p BC 30
AB =24 p
SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
5p |t 321.3-.3.3=
l.a)detA—|3 3|_1 3-3-3= 3p
=3-9=—6. 2p
5p o4 - (10 12 ) a1 12 2
b) A-A (12 18)’ respectiv 4 - A (12 12) p
_ (10 12y (4 12\ _ (6 0y _ ..
AA_4A_(12 18) (12 12)_(0 6)_6"2 3p
5p _ _ 1—x 3 _ _|1—x 3 a2 A
c) A—xl, ( 3 3_ x) = det(A — x1,) l 3 3 =% 4x — 6 3p
X2—4x—6=6ox>—4x—12=0, decix = —2saux = 6 p
5p |2.a)1+x(-D=1-(-1D-(1+(-D)+2=-1-(1-D+2= 3p
=—-1-0+2=1 2p
5p |b) x*2=x-2—(x+2)+2=2x—x—2+ 2 = x, pentru orice numar real x
2xx=2x—(24+x)+2=2x—-2—x+ 2 =x = x = 2, pentru orice numar real x 3p
deci e = 2 este elementul neutru al legii de compozitie ,,** 2p
Sple)x*xx<x 2>x?2-2x+2<x 2x?2-3x+2<0, 2p
(x—1D(x—2)<0,decix €[1,2]. 3p
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SUBIECTUL al I1I-lea (30 puncte)

S5p [1.a)f'(x) = (x®—12x+20) = (x3) —12-x" + 20’ = 2p
=3x2-12=3(x%*—-4),xeR 3p
5p | b)f(2) =4 F(2) =0 2
Ecuatia tangentei este y — f(2) = f'(2)(x — 2), adica y = 4. 3p
5p |o)f'(x) =0= x=—2saux =2 2p
f descrescitoare pe [—2,2], f crescatoare pe [2, ), f(2) = 4, deci f(x) = 4, pentru orice
X € [—2, OO) 3p
Sp 2 2 2 2 x3 = 3
2.a) [[(x* —=5x+2+5x—2)dx =[x dx=?|1= p
22 12 8 1 7
=TT »
3 2
Sp b)ff(x)dx=f(x2—5x+2)dx=x?—5x7+2x+6. 3
p
3 2
Cum F primitivd a functiei f, avem F(x) === 5=+ 2x + C,unde C € R.
; x3 x? 2p
F(0) =3=C = 3, deci F(x) =?—5?+2x+3.
5[) 1. 2 2 x 1 x x|1 1 x
©) [y(x? =5x +2—x*+6x—2)e¥dx = [ x-e¥dx=x-e*[5 — [ e¥dx = 3p
=1-el-0'e—e*|}=e—(e'—e)=e—-e+1=1. 2p
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